Términos y Condiciones de Uso

[bookmark: _Hlk155794579]I. Aceptación.- Los Términos y Condiciones que se exponen a continuación regulan el uso de la Aplicación denominada “INIA Móvil” (en adelante la “Aplicación”), ofrecida por el Instituto Nacional de Investigación Agropecuaria (en adelante, “INIA”).

Cualquier persona (en adelante “Usuario” o en plural “Usuarios”) que desee acceder y/o usar la Aplicación podrá hacerlo sujetándose a estos Términos y Condiciones. Cualquier Usuario que no acepte estos Términos y Condiciones, los cuales tienen un carácter obligatorio y vinculante, deberá abstenerse de utilizar la Aplicación. Su sola vista, uso o registración constituye su aceptación.

II. Objeto de la Aplicación.- El Usuario reconoce y acepta que el objeto de la Aplicación consiste en poder acceder a todas las apps relacionadas con INIA desde una aplicación centralizada.


III. Registración.- En caso de ser necesaria la  registración en la Aplicación :
a) La misma será de carácter gratuita. 
b) Es obligatorio completar el formulario de registración en todos sus campos obligatorios con datos válidos para poder utilizar el servicio de información que brinda la Aplicación. El futuro Usuario deberá completarlo con su información personal de manera exacta, precisa y verdadera ("Datos Personales") y asume el compromiso de actualizar los Datos Personales conforme resulte necesario. INIA podrá utilizar diversos medios para identificar a sus Usuarios, pero NO se responsabiliza por la certeza de los Datos Personales provistos por sus Usuarios. Los Usuarios garantizan y responden, en cualquier caso, de la veracidad, exactitud, vigencia y autenticidad de los Datos Personales ingresados.
c) INIA se reserva el derecho de solicitar algún comprobante y/o dato adicional a efectos de corroborar los Datos Personales, así como de suspender temporal o definitivamente a aquellos Usuarios cuyos datos no hayan podido ser confirmados. En estos casos de inhabilitación, se dará de baja al Usuario, sin que ello genere algún derecho a resarcimiento.
d) La creación de una cuenta personal ("Cuenta") será mediante el ingreso de su nombre de usuario y  de una clave de seguridad personal elegida ("Clave de Seguridad"). El Usuario se obliga a mantener la confidencialidad de su Clave de Seguridad. La Cuenta es personal, única e intransferible, y está prohibido que un mismo Usuario registre o posea más de una Cuenta. En caso  que INIA detecte distintas Cuentas que contengan datos coincidentes o relacionados, podrá cancelarlas, suspenderlas o inhabilitarlas.
e) INIA se reserva el derecho de rechazar cualquier solicitud de registración o de cancelar una registración previamente aceptada, sin que esté obligado a comunicar o exponer las razones de su decisión y sin que ello genere algún derecho a indemnización o resarcimiento.

IV. Política de Privacidad.- El uso que INIA haga de los datos ingresado o enviados por el Usuario será a los efectos de cumplir con el objeto de la Aplicación  y su mantenimiento, así como para cumplir con los cometidos legales del INIA, lo que el Usuario consiente con el uso o registración a la Aplicación. . En el caso de que el Usuario ingrese datos personales sensibles, éstos serán mantenidos en reserva y se regirán, en lo pertinente, por la ley N° 18.331.

INIA no divulgará la información brindada por cada Usuario, sin perjuicio de poder utilizarla como insumo para trabajos, utilizándola a tales efectos con fines estadísticos o disociando la misma respecto de cada Usuario, salvo previa aprobación del Usuario que habilite a INIA poder divulgar sus datos. 

El Usuario autoriza al INIA que, en caso de que alguna autoridad pública competente le solicite acceso a la información almacenada en la Aplicación, la misma sea brindada sin que ello implique responsabilidad alguna para INIA. 

V. Derechos de Propiedad Intelectual.- Todos los derechos de autor, marcas diseños y/o cualquier otro tipo de propiedad intelectual incluido en todos los textos, imágenes y otros materiales contenidos en la Aplicación son propiedad de INIA o han sido incluidos con permiso. El uso indebido y/o la reproducción total o parcial de dichos contenidos quedan prohibidos, salvo autorización expresa y por escrito de INIA. Ninguna reproducción de cualquier parte de la Aplicación puede ser vendida o distribuida con fines de lucro, comercial ni modificada, salvo previa autorización expresa y por escrito de INIA. La  incorporación de la Aplicación en cualquier otro trabajo, publicación o sitio web o Aplicación, podrá realizarse mediando una remisión clara y expresa a la fuente. 

VI. Exclusión de Responsabilidad. Al hacer uso de la Aplicación el Usuario da su conformidad a lo siguiente:

a) INIA no tendrá responsabilidad alguna por cualquier acción u omisión que tome el Usuario, o que deje de tomar, como consecuencia de la información, resultados o referencias arrojados por la Aplicación.

b) INIA no es responsable ni garantiza la veracidad, exactitud, integridad ni utilidad de la información aportada por los Usuarios y/o la generada por la Aplicación. Tampoco ofrece garantía expresa o implícita sobre la mercantibilidad o conveniencia de dicha información para propósitos particulares. En ese sentido, INIA no será responsable por el uso de la aplicación ni de la información allí almacenada o generada, ni por el eventual daño que la misma puede causar.

c) Al suministrar información, cada Usuario está justificando su veracidad (siendo el dueño del contenido suministrado o contar con la autorización respectiva) y garantizando que de ninguna manera es difamatoria y que su uso por INIA no viola derechos de terceros. En ese sentido, INIA expresamente queda exonerado de cualquier deber de garantía o responsabilidad de cualquier tipo, expresa o implícita, incluyendo cualquier tipo de responsabilidad relacionada con la violación y/o afectación de derechos de terceros.

d) Ni INIA ni ninguna otra parte involucrada en crear, producir o publicar esta Aplicación tendrán responsabilidad alguna de actualizar el material o información disponible en la misma. Cualquier información contenido en la Aplicación está sujeta a cambio sin previo aviso.

e) INIA no tendrá responsabilidad alguna por cualquier pérdida causada por cualquier virus o desperfecto informático que pudiera infectar el equipo del Usuario como consecuencia de su acceso a la Aplicación o a raíz de cualquier transferencia de datos, archivos, imágenes o textos contenidos en el mismo.

VII. Actualización.- INIA se reserva el derecho de hacer cualquier actualización o cambio al presente documento de “Términos y Condiciones”. Por favor visite esta página periódicamente para revisar esta información, así como información adicional nueva.
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